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I vinter har det vore Lys Vaken i 
to av kyrkjene våre.
   I Nesheim kyrkje var alle i Ek-
singedalen mellom 9 og 14 år in-
nbedne, og det heile starta med 
Lysmesse laurdag ettermiddag.
   I Dale kyrkje var årets 11-åringar 
i resten av kommunen innbedne, 
og då vart opplegget avslutta 
med familiegudsteneste sundag 
førmiddag.
Her er nokre gløtt frå både Ne-
sheim og Dale:

Lys Vaken

Lys Vaken i Nesheim kyrkje: Asbjørn Nese fortel om orgelet. Lys Vaken Dale kyrkje: Kantor Tone Synnøve leier førebuinga til gudstenesta.

Lys Vaken i Nesheim kyrkje: Det er lov å sove i kyrkja…Lys Vaken Dale kyrkje: Alle borna fekk 
lage seg ein Kristuskrans.

Det er vårtreff for Korskulen 
i april. Då reiser borna til Sæ-
tervika i Samnanger for å møte 
andre born og unge som syng 
i kor. Det vert ca 90 born og 
unge som deltek totalt, og her 

i frå vert det rundt 15 stk som 
deltek, frå bygdene Stamnes, 
Dale, Stanghelle og Vaksdal. 
Her skal ein verte kjent, treffe 
gamle vener, få nye vener, øve 
og ha det kjekt i lag. Til dette 

vårtreffet har Eilert Tøsse, kan-
tor i Samnanger; skrive eit nytt 
verk som skal framførast. I til-
legg skal ein øve andre songar, 
og alt skal framførast i Odland 
kyrkje.

   Korskulen oppmodar folk 
i Vaksdal til å ta turen til 
Samnanger søndag 19. april 
kl 11.00 for å høyre på fin 
korsong i Odland kyrkje.

Korskulen på vårtreff
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Konfi rmanttida i Nepal vart 
litt annleis  enn i Norge for 
Ole-Johan Faugstad Gull-
brå. Han bur til vanleg på 
Vaksdal, men har og budd i 
Nepal i mange år. No er han 
og familie attende i Kath-
mandu, der pappa Kjartan 
arbeider med vasskraftut-
bygging for ein dansk bis-
tandsorganisasjon. Mamma 
Elisabeth fortel:

Ole-Johan har fylgd undervis-
ningsopplegget som Sjømann-
skyrkja tilbyd til nordmenn 
busett i utlandet. Det er eit 
fl ott opplegg og konfi rmanta-
ne blir fylgd godt opp av sine 
vegleiarar. 
   Han byrja med konfi rmant-
presentasjon på julegudstenes-
ta på ambassaden i desember. 
Sidan då har han levert inn 10 
leksjonar til presten som har 
ansvar for vårt område. Som en 
del av opplegget får konfi rman-
tane tilbod om å delta på en 
konfi rmantleir. For Ole-Johan 
fall valet på å delta på leiren i 
Dubai. Han var på leir saman 
med 27 andre skandinaver. 
Mesteparten bur i Dei Forente 

Arabiske Emirater, men det var 
og nokre tilreisande. Det kom 
konfi rmantar fra Madagaskar, 
Uganda og Saudi Arabia. 
   Leiren starta med sightseeing 
i Dubai for dei som kom tilrei-
sande. Leiren inneheldt sosialt 
samvær, undervisning, gudste-
neste og overnatting i ørkenen. 
   Etter leiren blei det nokre 

hektiske dagar med innleve-
ringer for å bli ferdig før kon-
fi rmasjonen. 
   Konfi rmasjonsgudstenesta 
var i residensen til den norske 
ambassadøren. Det blei ei fi n 
gudsteneste der Ole-Johan del-
tok med lesing, systera Ingrid 
Marie song preludium, og ei 
venninne av Ole-Johan song 

postludium. 
   Saman med oss den dagen 
hadde vi åtte tilreisande gjes-
ter. Ole-Johan  var heldig og 
fekk besøk av besteforeldre, 
oldemor, grandtante, fadrar og 
vener frå Vaksdal. Været viste 
seg frå si beste side den dagen, 
og festen blei halden i hagen 
vår. 

Kon� rmant i Nepal

Lunsj: Leir-lunsj for konfi rmantane. Litt annleis enn i Noreg, ja ... Frå konfi rmasjonsgudstenesta: 
Ole-Johan og Rune Birkeland.

Ha ein GOD dag!

Laurdag 21. mars kl. 12-14
Denne dagen skal konfi rmantane hjelpe dei 
som ynskjer det med praktiske oppgåver som 
til dømes å handle, rake lauv eller fl ytte på 
ting, og andre oppgåver som kan vere vanske-
lege når ein er åleine eller helsa ikkje er topp. 
Slik skal konfi rmantanbe gjere sitt til å lage ein 
GOD dag for menneska rundt seg, og for seg 
sjølve.

Vil du ha hjelp av 
konfi rmantane?

Kontakt Frode (90 19 65 14) eller 
Edvard (90 84 06 24)

seinast laurdag kl. 11.00

Servering av va� er og ka�   m.m. 
ved butikkane kl. 12-14
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Kyrkjevalet 2015 vil finna stad på same dato som kommune og 
fylkestingsvalet.  I Vaksdal kommune vil du kunne stemme 
på same staden som der du stemmer ved storting og fylkest-
ings valet. Kyrkjevalet består av to val. Val til sokneråd og val til 
bispedømerådet. For å kunne stemme ved kyrkjevalet må du fyl-
la 15 år i 2015.  Du må også være medlem av den norske kyrkja. 

Kyrkjeverja ynskjer å gjera spesielt merksam på at 1.mai 2015 er 
siste frist for innlevering av alternative lister (kandidatlister)  til 
soknerådsvalet. Denne datoen er også siste frist for innlevering 
av alternative lister til bispedømmerådsvalet (leke medlemmer)  
Ynskjer du meir informasjon om kyrkjevalet 2015 kan du gå inn på 
www.kyrkja.no eller ta kontakt med kyrkjekontoret. 

I påska har ein høve til å få med seg orgeltonar som ei innleiing 
til nokre av gudstenestene. Det vert ein liten «konsert» der  
programmet vil vere prega av pasjonstida. Resitasjonane byrjar 
ein halv time før gudstenestene. Det vert orgelresitasjon i: 

Felles høgtids-
gudsteneste 
1. påskedag 
kl. 11.00 i 
Dale kyrkje

1. påskedag vert det igjen 
felles høgtidsgudsteneste, 
denne gong i Dale kyrkje. 
Det er fint å kunne samlast 
på ein slik måte til ei fei-
ring av Jesu oppstode. Me 
ynskjer å fylle gudstenesta 
med mykje song og mu-
sikk, og utfordrar her alle 
som har lyst til å vere med 
i forsongarkoret. Me mø-
test kl.10.00 for øving og 
gjennomgang av det som 
koret er med på. Me satsar 
på god oppslutning denne 
dagen så det kan verte ei 
skikkeleg festgudsteneste.

Orgelresitasjonar/ 
konsertar i påska:

Stamnes kyrkje, skjærtorsdag 2. april 
kl. 18.30: Orgelresitasjon ved kantor 
Olav Arne Steinkopf

Eidsland kapell, langfredag 3. april 
kl. 10.30: Orgelresitasjon ved kantor 
Tone Synnøve Øygard Steinkopf

Vaksdal kyrkje, langfredag 3. april 
kl. 18.30: Orgelresitasjon ved kantor 
Tone Synnøve Øygard Steinkopf

Einar Tveit døde 2. feb-
ruar, nær 90 år gamal. 
Han var prest i Vaksdal i 
åra 1962-1968, og budde i 
prestebustaden på Dale. 
Sine siste yrkesaktive år 
hadde han i Hemsedal, 
der han og vart buande 
siden. Me lyser fred over 
minnet hans. 

Frode Kvamsøe

Einar Tveit då han kom med 
helsing i høve Vaksdal kyrkje 
sitt jubileum i 2008.

MINNEORD

Kyrkjetaket i Bergsdalen
I haust vart halve taket til 
Bergsdalen kyrkje vølt og re-
sten skal takast når det vårast 
i år. Det var trong for å byte 
papp, lekter og takstein. I til-
legg er trekledninga på gavlen 
byta ut.

Vøle i Eidsland kapell
I haust vart kyrkja malt, og det 
er komne nye utelys på sakris-
tiinngangen.

Lys utanfor Vaksdal kyrkje
Arbeidet med å få på plass lyset 
att utanfor Vaksdal kyrkje er i 
gang. Dette er ein omstendeleg 
prosess då straumforsyninga 
til lysa er gjennom gamle led-
ningar og røyr, og i tillegg ligg 
i bakken. Difor må ein vente til 
våre med å sluttføre arbeidet. 
Arbeidet til no er gjort på dug-
nad av Odd Arild Faugstad og 
Jim Stavenes.

Muren ved Vaksdal 
kyrkjegard
Delar av muren rundt kyrkje-
garden måtte i fjor takast ned 
då han seig faretruande mykje. 
Arbeidet med å setje opp ny 
mur og port er i gang, og vert 
vonleg ferdig til påske. 

Julelyset i Dale kyrkje
1. søndag i advent fekk Dale 
kyrkje ny lyssetjing utandørs 
(biletet). Soknerådet ynsk-

te å gjere noko med at kyrkja 
ligg i mørkret når dagslyset 
forsvinn, noko som særleg er 
merkbart i den mørke tida av 
året. Og for å gjere noko meir 
ut av det enn berre å hengje 
opp lyskastarar vart det kjøpt 
inn ei lysgardin og ei stjerne 
til å henge oppe i advents- og 
juletida. Stjerna symboliserar 
julestjerna, og alle smålysa i 
gardinet symboliserar englane 
som fylte himmelen over Bet-
lehemsmarkene då Jesus vart 
fødd. 
  Arbeidet med å tilretteleggje 
gardin og stjerne for Dale kyr-
kje vart gjort av BKK si avde-
ling på Dale. Dei var og med 
då utstyret skulle hengjast opp 
og takast ned, så det var heilt 
naturleg at det var stasjonslei-
ar Magnar Oppedal som fekk 
oppdraget å tenne lysa, noko 
som skjedde etter lysmessa md 
konfirmantane den 30. novem-
ber.
  Planen til soknerådet er no 
å få opplyskastarar som lyser 
opp delar av kyrkja elles i året.

Arbeid på kyrkjer og kyrkjegardar
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Vaksdal bedehus
Søndag 22. mars kl 11.00: Storsamling
Søndag 19. april kl 11.00: Storsamling
Fredag 1. mai kl 16.00: Basar
Søndag 10. mai kl 11.00: Storsamling
Søndag 31. mai kl 11.00: Storsamling
Laurdag 6. juni kl 17.00: Basar for Fagertun leirstad

Dale bedehus
Onsdag 29. april kl. 19.00. 
Møte. Tale ved Leiv Nesheim
Søndag 17. mai kl. 18.00. 
Fest! Andakt ved Reidun Skurtveit
Onsdag 3. juni kl. 19.00 
Møte. Tale ved Audun Hjelvik

Stanghelle bedehus
Felles møteveke tysdag 14. april til fredag 17. april, 
alle dagar kl. 19.00. 
Onsdag 20. mai kl. 19.00 
Møte. Tale ved Asle Hetlebrekke

Tlf. 913 03 491
geir@effektivtrafikk.no 
www.effektivtrafikk.no

KYRKJEVERJEBABY!
For fyrste gong i nyare tid, reknar me med, har 

kyrkjeverja i Vaksdal fått barn!! 
Så gratulera, Veronica og Bjart-Magnus. 

Vidunderet vart fødd på Voss 18. februar, heiter 
Jarl-Samuel, var 50 cm lang og vog 2940 gram.  

Helsing staben på kyrkjekontoret.
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SLEKTERS GANG

DØYPTE
Bergsdalen
08.02 	 Leon Middleton

Dale
01.02 	 Jakob Nottveit Stanghelle
01.02 	 Iris Hansen Oppedal
	
Eksingedalen		
01.02 	 Melina Hagenes Lavik

Vaksdal
11.01 	 Adrian Aase Hovlandsdal (Åsane kyrkje)
08.02 	 Olivia Berge Mjelde

DØDE
Dale	
22.11	 Ove Bjørnar Solheim 		  1956	
20.11	 Else Rørvik 			   1929
02.12	 Helge Sellevold		  1953
14.12	 Øivind Atle Thorkildsen	 1951
28.12	 Nelly Breistein			  1925
29.12	 Grethe Gunn Andersen 	 1942			 
05.01	 Solveig Tveiterås 		  1930
06.01	 Gunnlaug Helga Vågen 	 1921
07.01	 Astrid Øvsttun 		  1917
14.01	 Signy Fjellanger 		  1938
15.01	 Gunnar Gregersen 		  1928
19.01	 Astrid Dale 			   1935
26.01	 John Karsten Solheim 	 1929
16.02	 Gunnar Harald Sellevold 	 1945
17.02	 Anna O Dankertsen 		  1921
18.02	 Åsmund Faugstad 		  1918
23.02	 Egil Stanghelle 		  1924
27.02	 Johannes Kristoffer Kallestad 	 1930
04.03	 Ruth Reigstad 			  1926
05.03  	 Arne K Meland  		  1930         

Eidsland
19.11|	 Albert Johan Jakobsen 	 1931

Eksingedalen
05.12	 Kristi Synnøve Fjellanger 	 1927
27.02	 Aasta Lavik 			   1928

Nesheim
20.11	 Karen Johanne Bergo 		 1933

Vaksdal
17.11	 Leif Kalleklev 			   1918
15.12	 Gerda Herfindal 		  1920
17.01	 Nils E N Helle 			   1931

Laurdag 30. mai
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 12.00. Konfirmasjon. Kvamsøe. Dåp.

Sundag 31. mai - Treeiningssundag
DALE KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Kvamsøe. Dåp. Nattverd. 

Sundag 7. juni - 2. sundag i treeiningstida
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd.
FITJAVATNET/NORDVIKSÆTER kl. 12.00.
Fitjavasstemna. Kvamsøe. Matøkt (medbragt mat).

Sundag 14. juni -  3. sundag i treeiningstida
AGNAVIKA (Stanghelle) kl. 16.00. Familiegudsteneste. Bø. Kyrkjekaffi.

VELKOMEN TIL KYRKJA

VIGDE
Bergsdalen
03.01 	 Synneva Midttun og Tarjei Alvestad

Stamnes
24.01	 Line Eide Vik og Egil Kaland



Sundag 22. mars - 	Maria bodskapsdag
VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsam-
ling. Bø. Nattverd. 

Sundag 29. mars - 	Palmesundag
DALE KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. 
Kvamsøe. Dåp. Nattverd.
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familie- 
gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd.

Torsdag 2. april - Skjærtorsdag 
STAMNES KYRKJE kl. 18.30. Orgelresitasjon.
Kl. 19.00. Nattverdsgudsteneste. Bø.
	
Fredag 3. april - Langfredag
EIDSLAND KAPELL kl. 10.30. Orgelresitasjon. 
Kl. 11.00. Pasjonsgudsteneste. Kvamsøe.  
Nattverd. 	
VAKSDAL KYRKJE kl. 18.30. Orgelresitasjon.
Kl. 19.00. Pasjonsgudsteneste. Kvamsøe

Sundag 5. april - Påskedag
DALE KYRKJE kl. 11.00. Felles høgtidsguds- 
teneste for Vaksdal, Dale og Stamnes sokn.  
Bø. Dåp. Nattverd. 
Forsongarar møter kl. 10.00.
NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudste-
neste. Kvamsøe. Dåp. Nattverd.
BERGSDALEN KYRKJE kl. 15.00. Høgtids- 
gudsteneste. Bø. Dåp. Nattverd. 

Måndag 6. april - 2. påskedag   
Ingen gudstenester i Vaksdal.        
Sundag 12. april - 2. sundag i påsketida
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Familieguds- 
teneste / Borna sin påskedag. Kvamsøe. Dåp. 
Nattverd. Kyrkjekaffi.
STAMNES KYRKJE kl. 16.00. Familiegudste-
neste / Borna sin påskedag. Kvamsøe. Dåp. 
Nattverd. Kyrkjekaffi.

Sundag 19. april - 1. sundag i påsketida
DALE KYRKJE kl.18.00. Gudsteneste. Bø. Nattverd.

Laurdag 25. april
EIDSLAND KAPELL kl. 12.00. Konfirmasjon. 
Kvamsøe. Dåp.

Sundag 26. april - 4. sundag i påsketida
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00.  
Gudsteneste. Kvamsøe. Dåp. Nattverd.
VAKSDAL KYRKJE kl. 18.00. Ung Messe med 
konfirmantane frå Vaksdal, Dale og Stamnes. 
Bø og Kvamsøe. Kantorane m/band. Dåp. 
Nattverd.

Fredag 1. mai
DALE KYRKJE kl.11.00. Gudsteneste. Bø.  
Preik ved Eirik Haga. Dale Mannskor.

Laurdag 2. mai
DALE KYRKJE kl. 12.00. Konfirmasjon. 
Kvamsøe. Dåp. 

Sundag 3. mai - 5. sundag i påsketida
DALE KYRKJE kl. 11.00. Konfirmasjon. 
Kvamsøe. Dåp. 
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Konfirmasjon. Bø. Dåp. 

Sundag 10. mai - 6. sundag i påsketida
NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Gudsteneste. 
Kvamsøe. Dåp. Nattverd. Kyrkjekaffi.
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Konfirmasjon. 
Bø. Dåp. 

Torsdag 14. mai - Helgetorsdag
SKIPSHELLEREN (Stamnes) kl. 12.00. Frilufts-
gudsteneste. Bø.

Sundag 17. mai - Grunnlovsdagen
VAKSDAL KYRKJE kl. 10.00. Gudsteneste. Bø.
DALE KYRKJE kl. 10.30. Gudsteneste. Gam-
melsæter.
STAMNES KYRKJE kl. 12.00. Familiegudste-
neste. Gammelsæter. 
EIDSLAND KAPELL kl. 12.30. Familiegudste-
neste. Bø.
	
Sundag 24. mai - Pinsedag
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Felles høgtidsgud-
steneste for Vaksdal, Dale og Stamnes sokn. 
Bø og Kvamsøe. Dåp. Nattverd. 
BERGSDALEN KYRKJE kl. 20.00 Høgtidsgud-
steneste. Kvamsøe. Dåp. Nattverd.

VELKOMEN TIL KYRKJA

Returadresse: Kyrkjeblad for Vaksdal
Postboks 113, 5721 Dalekvam

B Blad
B

Onsdag 26. desember
Stefanusdag/2. juledag  Joh 16,1-4a

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste. Edvard Bø.
Offer til Kirkens SOS.

Sundag 30. desember
Romjulssundag  Luk 2,25-35
Ingen gudstenester i Vaksdal.

Måndag 31. desember
Nyårsaftan  Matt 11,25-30

STAMNES KYRKJE kl. 16.00. Minnegudsteneste for heile kommunen.
Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 23.15. Midnattsmesse. Edvard Bø.
Offer til HimalPartner.

Tirsdag 1. januar
Nyårsdag  Matt 18,19-20

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 6. januar  
Kristi openberringsdag  Joh 12,42-47

DALE KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.
Offer til Det Norske Misjonsselskap.

Sundag 13. januar
2. sundag i openberringstida  Joh 1,29-34

NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe.

Sundag 20. januar
3. sundag i openberringstida  Joh 1,15-18
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT.

Sundag 27. januar  
Såmannssundagen  Matt 13,24-30

DALE KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.

Offer til Bibelselskapet. Lys Vaken-helg med utdeling av NT.
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. E. Bø.

Sundag 3. februar
Kristi forklåringsdag  Luk 9,28-36

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT. Tårnagent.

Sundag 10. februar
Fastelavnssundag  Luk 18,31-34
NB: Desse gudstenestene kan bli flytta til annan dato

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

(Lista startar på side 15)

Dåp= Høve til dåp i gudstenesta. Sjå annonsar i lokalavisa og oppslag for eventuelle endringar. 
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Fastelavnssundag  Luk 18,31-34
NB: Desse gudstenestene kan bli flytta til annan dato

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.
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Onsdag 26. desember
Stefanusdag/2. juledag  Joh 16,1-4a

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Høgtidsgudsteneste. Edvard Bø.
Offer til Kirkens SOS.

Sundag 30. desember
Romjulssundag  Luk 2,25-35
Ingen gudstenester i Vaksdal.

Måndag 31. desember
Nyårsaftan  Matt 11,25-30

STAMNES KYRKJE kl. 16.00. Minnegudsteneste for heile kommunen.
Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 23.15. Midnattsmesse. Edvard Bø.
Offer til HimalPartner.

Tirsdag 1. januar
Nyårsdag  Matt 18,19-20

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 6. januar  
Kristi openberringsdag  Joh 12,42-47

DALE KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.
Offer til Det Norske Misjonsselskap.

Sundag 13. januar
2. sundag i openberringstida  Joh 1,29-34

NESHEIM KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe.

Sundag 20. januar
3. sundag i openberringstida  Joh 1,15-18
STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT.

Sundag 27. januar  
Såmannssundagen  Matt 13,24-30

DALE KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode Kvamsøe.

Offer til Bibelselskapet. Lys Vaken-helg med utdeling av NT.
EKSINGEDALEN KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. E. Bø.

Sundag 3. februar
Kristi forklåringsdag  Luk 9,28-36

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Utdeling av NT. Tårnagent.

Sundag 10. februar
Fastelavnssundag  Luk 18,31-34
NB: Desse gudstenestene kan bli flytta til annan dato

BERGSDALEN KYRKJE kl. 11.00. Familiegudsteneste. Nattverd. Frode
Kvamsøe. Årsmøte.
EIDSLAND KAPELL kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.

Sundag 17. februar
1. sundag i fastetida  Matt 26,36-45

STANGHELLE BEDEHUS kl. 16.00. Familiegudsteneste. Frode
Kvamsøe. Offer til Sjelesorgsenteret Haraldsplass. Årsmøte. Kyrkjekaffi.

Sundag 24. februar
2. sundag i fastetida  Luk 13,22-30

VAKSDAL BEDEHUS kl. 11.00. Felles storsamling. Frode Kvamsøe.

Sundag 3. mars
3. sundag i fastetida  Luk 22,28-34

Ingen gudstenester i Vaksdal.

Sundag 10. mars
4. sundag i fastetida  Joh 6,24-36

STAMNES KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.

Sundag 17. mars
Maria bodskapsdag  Luk 1,39-45

VAKSDAL KYRKJE kl. 11.00. Hovedgudsteneste. Nattverd. Edvard Bø.
Årsmøte.
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